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X Serie d’exercices: la continuité d’une fonction  2éme Bac PC-SVT 5
< guessmatihs :
% %
% %
~ Exercicen’l <
< 3 H <
: . : e f(x)=x si x>0
% Soit a un nombre réel et f une fonction définie sur IR telle que : ( ) . %
& f(x)=x+a si x<0 &
< <
¥ 1.Tracer dans un repére orthonormé(O:;i; j Jla courbe C,dans le cas ot a=—1". ¥
p J f &
g 2.graphiquement, est ce que la fonction f est continue sur IR . 5
% 3.Trouver la valeur de a pour que la fonction f soit continue sur IR . %
 Exercicen®2 2
% o f(x)=x-1 si x>1 ¥
¢ f est un fonction définie sur IR par : . &
% f(x)=(x-1)" si x<1 L
< ; <
< Etudier la continuité de f enl. $
 Bxercicen’3 _ _ | 2
« Montrer que I"équation f (x) =0 admet au moins une solutien dans | dans les cas suivants : g
ceo f(x)=7x-x-1 ; 1=[0:] %
% _ 7 X
~o f(x)=cosx—x ; 1={0;= X
: : :
e fO)=x-2x>+x+2 ; 1=]-10[ 5
%o f)=x"+x*-9 ; 1=[-22] %
- Exercicen4 %
 f est une fonction définie sur IR%par :\f (X) =3x° — 4x% + 4x -1 %
X P X
X 1. Dresser un tableau dé varjation de f X
g 2. Montrer que I’équation T (X) =0 admet une seule et unique solution x,dans IR . g
¥ 3. Vérifier que X< 0;1] )
X - \ : : . PP %
< 4. En utilisant la'méthode de dichotomie donner la valeur approchée de x, al0“prés. <
X XX
i =C i 3 %
gf est une fonetion définie sur IR par : f(x)=x"+ x+1. g
X XX
% 1. Dresser'un tableau de variation de f X
E 2.\ Montrer que [’équation f (X) =0admet une seule et unique solution e dans [’intervalle g
X : XX
g [—2, 2] : g
g 3. En utilisant la méthode de dichotomie donner la valeur approchée de o 41,25x10™". g
X _ XX
¥ i .. 2 X
gf est une fonction définie sur ['intervalle | = ]—00;3] par: f(x)=(x-3)" -1 g
g Montrer que f admet une fonction réciproque définie sur un intervalle J gu ‘on déterminera. g
% 1. Calculer f *(x) pour tout xe J . %
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1. Comparera; b et ¢c danslecasol: a=+/5 : b=%806 ; c=33
2. Simplifier A et B dans le cas suivant :

W YEEdz ¥ xe

Résoudre dans IR les équations suivantes:

1-3x )
X3+27=0 :  3x-/x=0 : ( ):64

3-x
3_ J—
: f(x)=LX6 P X#3
f est une fonction définie sur IR par : | x—3]
f(3)=20

Etudier la continuité de fenx, = 3.

f est une fonction définie sur Iintervalle 1 =[-1;0[ par : f(x)=x +1.
X
1. Montrer que f admet une fonction réciproqtie=f<}, définie sur un intervalle J qu ‘on

déterminera puis calculer f‘l(g) .

2. calculer f~*(x) pour toutx ed..

Exercicen°l1
. _ _ f(x):(xz—l)sin(ij P x#1
f est une fonction définie sdr ]0y2| par : X
f(1)=0
1. Montrer queypour toutxe]0;2[: ona: | f(x)— f(1)[<3x-1].
2. En déduire.que f est continue enl.

f est une fonetion définie sur [1;+oo] par : f (x)=

1—\/?+\/§
x—1 '

1, \Montrer que : f(x):_\/;JrLl
X_

1 : :
2. Montrer que l’équation—l =/x , admet une seule et unique solution ¢ dans

Uintervalle |1;2|
3. Montrer que : o*(a-2)=1-«
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f est une fonction définie sur [1; +oo[ par : f (x)

o

_x-t
Ix +1

1) si on pose u(x) = X—_i et v(x) =3/x dresser un tableau de variation de f sur /’intervalle
X+

[1; +oo[ )
1. Montrer que f admet une fonction réciproque f ~*(x) définie sur J (qu on dé@ra)

%
%
%
%
%
%
%
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*

vers [’intervalle [1; +oo[

2. calculer f™(x) pourtoutxeJ. (
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